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Ata da 23a Sessão Ordinária da Oman Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - 2° Período Legislativo do ano 2024. 
www.facebookcom/poderlegistativocamaramunicipalmissaovelhavideos/1019494552966304 

No 140 (décimo quarto) dia do mês de agosto do ano dois mil e vinte e quatro 
(2024), às 15h00nnin, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima 
localizado na Rua Padre Cicero, Centro, S/N, presentes a Senhora Vereadora e 
os Senhores Vereadores: Macielle Dantas Brandão Macêdo — Presidenta 
Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira — Vice-Presidente, Eduardo 
Honorato Paulo — 1° Secretário, Enoque Leite de Oliveira Neto — 2° 
Secretário, Francisco de Assis Borges Landim, Francisco Rafael 
Tavares de Luna, George Fechine Tavares, Hernesto Silva Vasques, 
José Divanildo de Andrade, José Levi Almeida Macêdo, Juarez DarIan 
Landim Barros, José Nairton Macao Costa, e Vaneuson Pereira de 
Araújo.. Iniciando os trabalhos presenciais da vigésima terceira Sessão 
Ordinária do corrente exercício com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave 
Maria, em seguida foi realizada a chamada nominal dos Vereadores e havendo 
número regimental, foi declarada aberta a Reunião com a aprovação da Ata da 
Sessão anterior. EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO N° 031/2024 
DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO DE ASSIS BORGES LANDIM, 
DATADO DE 14 DE AGOSTO DE 2024, CUJA EMENTA: "CONCEDE 0 
TÍTULO DE CIDADANIA HONORÍFICA MISSÃOVELHENSE A PESSOA 
QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS", Proposição encaminhada 
para a Comissão de Constituição, Justiça e Legislação Participativa. PROJETO 
PARA A ORDEM DO DIA: PROJETO DE RESOLUCÃO N° 019/2024 DE 
AUTORIA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MISSÃO 
VELHA, ESTADO DO CEARA, DATADO DE 07 DE AGOSTO DE 2024 
CUJA EMENTA: DISPÕE SOBRE A NOTIFICAÇÃO ELETRÔNICA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARA E DA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS, Matéria acompanhada do seu respectivo Parecer 
opinativo. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. José Divanildo de 
Andrade-MDB: Oficio direcionado aos familiares da Sra. Maria de Lourdes 
dos Santos, falecida recentemente. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. 
Francisco de Assis Borges Landim-MDB: Oficio endereçado a Secretaria 
Municipal de Saúde solicitando a aquisição de EPI para equipar os Agentes de 
Endemias como também um veiculo ambulância para atendimento aos 
residentes no Distrito do Quimami; Oficio para a SEINFRA solicitando a 
retirada do matéria colocado a fim de recuperar as estradas vicinais de acesso 
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a Vila da Cachoeira como também a realização de uma força tarefa no tocante 
a limpeza de ruas e avenidas da nossa cidade; Oficio parabenizando a Sra. 
Maria Socorro Correia Lima em virtude da passagem do seu aniversário 
natalício. Ver. José Divanildo de Andrade-MDB: Oficio para a SEINFRA 
solicitando iluminação pública na localidade rural do Sitio Tuncas. Ver. José 
Nairton Macêdo Costa-MDB: Oficio para a SEINFRA solicitando poda de 
árvores na Av. José Sobreira da Cruz. Ver. Vaneuson Pereira de Arario-
MDB: Ofícios parabenizando as seguintes pessoas: Maria Iolanda Santana e 
Maria Sara Araújo Gomes, em virtude da passagem dos seus aniversários 
natalícios; Oficio para a SEINFRA solicitando a instalação de refletores na 
Quadra Poliesportiva do Distrito de Jamacaru como também realizar a 
recuperação do acesso viário ao Sitio São João e Sitio Gameleira dos 
Machados. Ver. Enoque Leite de Oliveira Neto-PDT: Oficio para a SOP/Ce 
solicitando serviço de manutenção na CE-153, trecho rodoviário do nosso 
Município, tendo como ponto de referencia, a sede do BPRAIO. Ver. José 
Levi Almeida Macêdo-PDT: Oficio para a SEINFRA solicitando serviço de 
recuperação da rede de iluminação pública do Sitio Chiqueiro das Cabras como 
também Expediente parabenizando a Pasta em decorrência das demandas 
resolvidas. Ver. Marley Macêdo-PDT: Oficio para a SEINFRA solicitando 
serviço de colocação de manilhas ao longo da estrada de acesso ao Sitio 
Grossos bem como a substituição de lâmpadas queimadas na localidade do 
Sitio Baixa do Quaresma e Sitio Carnaúba. ORDEM DO DIA: Foi submetida 
ao julgamento do Pleno Legislativo a seguinte Matéria: PROJETO DE 
RESOLUCÃO No 019/2024 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARA, 
DATADO DE 07 DE AGOSTO DE 2024 CUJA EMENTA: DISPÕE SOBRE A 
NOTIFICAÇÃO ELETRÔNICA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MISSÃO 
VELHA, ESTADO DO CEARA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, após as 
discussões de praxe, a Proposição foi aprovada por unanimidade como 
também os Requerimentos apresentados durante o Expediente Legislativo. 
Antes de facultar a palavra, a Sra. Presidenta comunicou ao Plenário que não 
mais participaria da presente Sessão como também o Colega Vereador José 
Divanildo de Andrade, a condução dos trabalhos ficou sob o comando do Vice-
Presidente da Casa, o Vereador Marley Macêdo, em seguida, fez uso da 
Tribuna, o servidor municipal Edival Luciano de Lima — ACE, cujo objeto da 
sua requisição, foi reivindicar melhores condições de trabalho para a 
categoria, no tocante a aquisição de Equipamentos de Proteção Individual — 
EPI junto a Secretaria Municipal de Saúde. PALAVRA FACULTADA: 
Considerada como autêntica manifestação democrática de direito, momento 
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em que os Representantes do Povo apresentam suas opiniões, criticas, 
cobranças e justificativas, na Reunião de hoje não houve oradores inscritos. 
Ver. Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira-PDT: Saudou a todos, agradeceu 
a presença do público e demais telespectadores. Sem nada mais havendo a 
tratar, o Sr. Vice-Presidente, deu por encerrado os trabalhos do que para 
constar, eu, Eduardo Honorato Paulo — 10 Secretário fez digitar a presente 
Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Missão 
Velha(CE), 14 de agosto de 2024. 

Vera Macielle Macido-PSD. 
Presidenta. 
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